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BEKÖSZÖNTŐ

Szeretettel köszöntöm a Szülőföldünk olvasóit. Ismét összevont 
számmal jelentkezünk. Ennek oka, hogy az elmúlt két év programjai és 
eseményei nem teljesen a tervek szerint alakultak, így a 2021-re terve-
zett 40. számot sem tudtuk megjelentetni. Annak ugyanis vezető témája 
egy Istvánffy Gyula halálának 100. évfordulójára tervezett konferen-
cia lett volna, de ezt a járványra való tekintettel nem tudtuk megtarta-
ni. Így lett újonnan választott vezető témánk Abaúj-Torna vármegye. 
Azért esett erre a választás, mert 2021-ben sok figyelemre méltó ese-
ményre került sor ebben a térségben. Ezek egyik legfontosabbika az 
Abaúj-Tornai Krónika címet viselő honismereti magazin megjelenése. 
Ennek kapcsán bemutatjuk a magazin főszerkesztőjét, s mellette azo-
kat a térségbeli honismerőket, akik az elmúlt időszakban honismereti 
elismerésben, díjban részesültek nemes és önzetlen tevékenységükért.

Ismét közzéteszünk néhány Istvánffy-pályamunkát, most az 
ifjúsági kategória legjobb dolgozatainak biztosítunk publicitást, ezzel is 
ösztönözve a fiatalokat arra, hogy kötelezzék el magukat a honismereti 
munka, a szülőföld kutatása mellett. Azt, hogy a fiatalok eredménye-
sen végezték munkájukat, nemcsak az értékelések és a Szülőföldünkben 
való megjelenés bizonyítja, hanem például az is, hogy a második 
világháborúban meggyilkolt csépányi katonák sírhelyét – a gyerekek 
dolgozatának is köszönhetően – 2021-ben felújította a Memoriae Pat-
rum Honismereti Társulás, mint erről Ujvári Balázs, a kutatást segítő 
tanár tájékoztatott minket.

A Termés rovatban elsősorban tagjainknak biztosítunk publiká-
ciós lehetőséget, illetve egyesületünkkel kapcsolatot ápoló, megyénk-
re vonatkozó új kutatásokat, közleményeket, esszéket és más írásokat 
adunk közzé. Jelen számban kilenc szerző munkája olvasható, van ezek 
között régészeti, történeti, képzőművészeti, zenei, néprajzi és irodalmi 
vonatkozású is.

A Krónika rovatban köszöntjük Fazekas Csaba tagtársunkat, aki 
a 2021-es debreceni Országos Honismereti Akadémián a legmagasabb 
honismereti kitüntetésben részesült, beszámolunk egyesületünk elmúlt 
két évi tevékenységéről, tudósítunk megyei és országos rendezvényekről, 
kiállításokról. Két jeles honismerőtől – az encsi Szabó Sándornétól és a 
gömörszőlősi É. Kovács Lászlótól – veszünk búcsút, akik az öröklétbe  
távoztak, de itt hagyták nekünk kezük nyomát és szellemiségük emlékét.

Záró rovatunkban az utóbbi két-három év megyei vonatkozású 
honismereti könyvtermését mutatjuk be, illetve keretbe zárva a Szülő-
földünk mostani kötetét, az abaúji Encs bibliográfiáját 
adjuk közzé.

A kötetet igyekeztünk sok képpel illusztrálni, 
hogy élvezetesebb legyen az olvasás. A képek egy 
része az internetről származik, ezek pontos forrására 
a kötet végén, az internetes képek jegyzékében hivat-
kozunk.

Köszönöm a szerkesztő- és szerzőtársak mun-
káját. Kívánok a kötet minden olvasójának kellemes 
és tanulságos időtöltést.
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